

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ W OGŁOSZENIU PRZETARGOWYM Z DNIA 14 LISTOPADA 2023 ROKU

Burmistrz Ziębic prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu przetargowym z dnia 14 listopada 2023 roku w sprawie pierwszego publicznego przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 1 położonego przy ul. Gliwickiej 15 w Ziębicach, które zostało opublikowane na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Ziębicach na stronie internetowej Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.

W treści ogłoszenia widnieje zapis o treści:

- „wysokość wadium: 5.500,00 zł (słownie: pięć tysięcy osiemset złotych 00/100)”

a powinno być:

-„ *wysokość wadium: 5.500,00 zł (słownie: pięć tysięcy pięćset złotych 00/100)”*

Pozostała treść ogłoszenia pozostaje bez zmian.

Burmistrz Ziębic

Mariusz Szpilarewicz

Sporządziła: Marta Grzebielec